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Expertise in Plastic – Knowledge & Know-How for Sophisticated Technology!
Family-run enterprise Allit AG Kunststofftechnik, founded in 1960, is one the most 
experienced and knowledgeable manufacturers of plastic products in Germany. Based 
on our guiding principle “Knowledge & Know-How for sophisticated Technology”, 
we create a myriad of innovative and worldwide sought-after products made of high-
quality plastic material – and more: to complement our varied range, we also use 
metals (notably aluminium) and fabrics in the creation of smart products designed 
for “a thousand and one” practical uses in transport and shipping, warehousing and 
on the shop floor. With a constant focus on the needs of professionals operating in 
these areas, we maintain long-term partnerships with our clients, who appreciate the 
excellent product and service quality delivered by our business segments.

Business segment “Plastics”: 
For many years, competitive industries (such as the aviation, filter, automotive and 
beverage industries) have come to rely on our services as an extended workbench 
for the production of plastic parts. Reliable, long-term product and delivery quality are 
our hallmark, fuelled by a spirit of cooperation and commitment based on the proven 
principle of partnership.

Business segment “Storage”:
With well-organised small parts, ready-at-hand tools and a perfect idea of whereabouts 
and quantities, work becomes a real pleasure. A broad in-house developed product 
range ensures comfortable and efficient working in the home and in the garden, 

during leisure pursuits and in the professional arena. “Storage” articles and systems are 
conceived not only for DIY enthusiasts, but also for ambitious crafters.

Business segment “S.L.O.”:
S.L.O. has emerged from Allit’s activity in the development of reusable containers 
for warehouse organisation and dispatch logistics processes using manually or 
automatically controlled conveying systems (as they are used, for example, in the 
pharmaceutical wholesale trade). A wide array of industries today rely on the many 
benefits of the products and solutions created in this business segment, not least 
because S.L.O. offers diverse and versatile concepts for a multitude of requirements 
in the area of material flow organisation, whether it is in-transit merchandise, small 
parts and tools, or on the shop floor, in the warehouse or in other logistically complex 
environments.

Business segment “Packaging”:
Professionals from all sectors of industry and trade have long come to appreciate the 
benefits of our plastic packaging solutions. Allit’s concept, which is based on the idea 
of long-term “added value” rather than on short-lived “one-way solutions”, impresses 
with appealing products that make ideal image carriers with a strong promotional 
effect lasting long beyond the moment of purchase.

Kompetenz in Kunststoff – Können und Wissen für raffinierte Technik!

Das Familienunternehmen Allit AG Kunststofftechnik, 1960 gegrün-
det, zählt zu den kompetentesten Herstellern von Kunststoffprodukten 
in Deutschland. Aus unserem Leitsatz heraus „Können und Wissen für 
raffinievrte Technik“ entstehen eine Vielzahl innovativer und weltweit 
begehrter Kunststofferzeugnisse. Doch damit nicht genug. Über den 
Kunststoff hinaus nutzen wir auch Metalle – vor allem Aluminium – und 
Textilien zu weiteren, ergänzenden Artikeln für zahlreiche Anwendungs-
bereiche im Transport, Lager und Betrieb. Durch ausgezeichnete Pro-
dukt- und Servicequalität aus unseren Geschäftsfeldern wollen wir unsere 
Kunden dauerhaft begeistern und langfristige Partnerschaften aufbauen.  

Geschäftsfeld „Kunststofftechnik“:
Schon seit langem wissen uns die Branchen Luftfahrt, Filtertechnik, Automo-
bil und Getränkeindustrie als ihre verlängerte Werkbank für Kunststoffteile 
zu nutzen. Solide Langzeitstabilität in Liefer- und Produktqualität zeichnet 
uns genauso aus wie partnerschaftliche Zusammenarbeit bei der Entwick-
lung.

Geschäftsfeld „Ordnung“: 
Sortenreine Kleinteile, griffbereites Werkzeug, Übersicht in Teilevielzahl. 
Ein breit gefächertes und eigenentwickeltes Produktangebot sorgt für struk-

turiertes Arbeiten im Haus und Garten, bei Hobby und Freizeit sowie im 
Gewerbe. Nutzbar nicht nur für Hobby-Handwerker, sondern auch für am-
bitioniertes Heimwerken.

Geschäftsfeld „S.L.O.“: 
Hervorgegangen ist S.L.O. aus der Entwicklung von Mehrwegbehältern 
für die Lagerorganisation und Versandlogistik manueller oder automatisch 
gesteuerter Förderanlagen, z. B. im Pharmagroßhandel. Heute wissen vie-
le weitere Branchen die Vorzüge dieses Produktprogrammes zu schätzen. 
Denn S.L.O. bietet facettenreiche Konzepte für eine Fülle von Anforderun-
gen der Materialflussorganisation von Waren, Kleinteilen und Werkzeugen im 
Transport sowie in der Lager- und Betriebseinrichtung.

Geschäftsfeld „Verpackung“: 
Industrie und Handel kennen schon seit langem den Wert unserer Kunststoff-
verpackungen. Das Konzept, welches auf „Mehr-Wert“ und nicht auf „Ein-
weg“ basiert, besticht als Langzeit-Imageträger. Nachhaltigkeit, die weit über 
das Erwerbsdatum hinausreicht.
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China shares the German motto:  
Expertise in Plastics – Knowledge & Know-How for  Sophisticated Technology!

 Kunststofftechnik ! Plastics 
 Ordnung 
 S.L.O. 

 Verpackung
 Dr. Heinrich Schneider Messtechnik  

Dr. Heinrich Schneider Messtechnik Metrology 

 Allit Technologie

Allit Plastic-Metal Technology (Qingdao) Co., Ltd.
Qingdao National Hi-Tech Industrial Development Zone
No. 50 Xin Ye Road !  266114 Qingdao !  Shandong, PR China
www.allit.asia ! www.allit-group.com

! Allit Technology

! Storage
! Intralogistics

! Packaging
!

! Shop Floor

Auch in China – Können und Wissen für raffinierte Technik!

Allit Plastic-Metal Technology (Qingdao) Co., Ltd. is a wholly owned 
subsidiary of parent company Allit AG Kunststofftechnik in Bad 
Kreuznach, Germany. Since 1995 we have been based in Qingdao; 
since 2000, we have been operating as a manufacturer of high-
precision injection-moulded plastic parts.

Our clients are internationally renowned companies operating in a 
wide variety of industries, such as aviation, medical appliances, wind 
power, DIY stores, to name but a few. We provide advice and support 
to our clients from the first stage of development right through to 
the finished product. We handle each step ourselves, from the design 
phase via tool construction down to injection moulding of the product, 
and we can also create customised packaging solutions.  Apart from 
our mould-making department (toolshop) and state-of-the art injection 
moulding machinery, our plant is equipped with a number of assembly 
lines enabling us to offer custom-made solutions across the board.
Being a company with German roots, we are deeply committed to 
providing our clients with the highest possible quality level. This 

Allit Plastic-Metal Technology (Qingdao) Co., Ltd. ist eine hundertpro-
zentige Tochter unserer deutschen Muttergesellschaft‚ der Allit AG 
Kunststofftechnik in Bad Kreuznach. Seit 1995 sind wir in Qingdao 
und seit dem Jahr 2000 als Hersteller von Präzisions teilen aus Kunst-
stoffspritzguss tätig. 

Unsere Kunden sind international agierende Unternehmen aus den 
Bereichen Luftfahrt, medizinische Geräte, Winderzeugung, Baumärk-
te etc.. Wir stehen unseren Kunden vom ersten Schritt des Entwick-
lungsprozesses bis zum fertigen Produkt mit Rat und Tat zur Seite. 
Wir kümmern uns um jede Stufe – von der Konzeptionsphase über 
die Werkzeugherstellung bis hin zum Spritzgießen des fertigen Pro-
dukts – und schaffen darüber hinaus individuelle Verpackungs lösungen. 
Neben unserer Abteilung für Werkzeugherstellung und unseren 
Spritzgussmaschinen ver fügen wir über eine Reihe von Konfektio-
nierungslinien, wodurch wir auch in diesem Bereich maßgeschneiderte, 
kunden spezifische Lösungen anbieten können. Als Unternehmen mit 
deutscher Prägung ist es für uns eine Selbstverständlichkeit, unsere 

Kunden mit höchstmöglicher Qualität zu beliefern. In diesen Bereich 
fallen auch das Erlangen von DIN-, REACh-, PAK- und FSC™-Zertifi-
katen sowie weiterer Bescheinigungen.

Geschäftsfeld Kunststofftechnik:
Im Geschäftsfeld Kunststofftechnik folgen wir als kompetenter und 
zuverlässiger Partner für Produktion der langjährigen Tradition der 
Allit in Deutschland und liefern unseren Kunden hochwertige Produkte 
im Spritzguss.

Geschäftsfelder Ordnung, S.L.O., Verpackung:
Für unsere Geschäftsfelder entwickeln wir innovative und geschützte 
Produkte mit Alu-Rahmen, die wir für unser weltweit bekanntes Pro-
duktprogramm entweder unter unserer hauseigenen Marke oder in 
Verbindung mit exzellenter Servicequalität, auch für Handelsmarken, 
produzieren. Qualitätsorientierte Herstellungsprozesse gemäß DIN 
EN ISO 9001 sowie eine unserer deutschen Muttergesellschaft ent-
sprechende Produktionsorganisation sind garantiert.

also includes the obtention of DIN, REACH, PAK, FSCTM and other 
certificates.

Business segment “Plastics Technology”:
As a competent and reliable manufacturing partner to our German 
parent company, we subscribe to its long-standing high-quality 
principle and are committed to providing our clients with premium-
quality injection-moulded products at all times. 

Business segments “Storage”, “S.L.O.” and “Packaging”:
We develop innovative and protected aluminium frame cases which 
we manufacture for our world-known product range either under 
our own brand or under various store brands – with excellent service 
quality. We employ quality-oriented manufacturing processes in 
accordance with DIN EN ISO 9001, and our production organisation 
corresponds to that of our German parent company – top-notch 
quality and reliability are thus guaranteed.

CERTIFIED

COM PANY

9001
ISO 

!        Qingdao

!      Shanghai

Hongkong 
!

Beijing !
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Verpackungsvarianten / Packaging Solutions

Als Partner des Handels wissen wir, welche Anforderung an Transport-  
und Verkaufsverpackungen gestellt werden. Fordern Sie uns!
Neben vielen bekannten Varianten sind wir immer offen für neue  
Entwicklung. Sehen Sie hier einige Beispiele:
 
As a partner to the trade, we are perfectly familiar with the requirements 
placed on transport and sales packaging solutions. Challenge us with your 
needs and put us to the test! 

Paletten im Container

Pallets arranged in a container

Als Palette direkt  
für den POS
As a presentation 
pallet for POS display

Eingeschweißt mit Etikett  

und kleinem Aufkleber 

Case packaged in shrink 

wrap, with label and small sticker

Zubehör in 4-Farb-Kartonage

Accessories packaged in a 

four-colour carton

Nicht eingeschweißt mit 

großem Aufkleber

Case not packaged in shrink 

wrap, with large adhesive label

Nicht eingeschweißt  

mit großen Anhänger

Case not packaged in 

shrink wrap, with large tag
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Alu-Rahmen Service- und Montagekoffer  
mit praktischen Tableaus

Die funktionellen Koffer im modernen Design, bestehen aus
einem breiten, runden Alu-Rahmen mit Kunststoff- und Textil-
Applikationen. Zahlreiche Fächer, herausnehmbare 
Trennwände (Sortimentskästen inklusive) und aufstellbare 
Werkzeughalter ermöglichen eine individuelle Aufbewahrung. 
Die Werkzeughalter haben einen innovativen Bürstenhalter und 
die Möglichkeit, beidseitig mit Textiltaschen bestückt zu werden.

Aluminium-frame field service & technicians cases with 
useful organiser panels

These modern, functionally designed cases feature a large, 
rounded aluminium frame with plastic and textile applications. 
They are handy and sturdy helpers at work and on the go! 
Numerous compartments, removable partitions (assortment 
boxes included) and deployable tool holders ensure customised 
organisation. The tool holders have an innovative brush holder 
and can be equipped with textile bags on both sides.

Tragegurt als Zubehör 
erhältlich (siehe  
Seite 15)

Carrying strap available 
as an accessory  
(see p. 15)

Trennwand individuell 
verstellbar

Partition individually 
adjustable

Robustes Gehäuse mit 
stabilen Schutzecken

Tough frame with 
sturdy reinforced 
corners

Zahlenschlösser, kom-
fortabler Griff

Combination locks, 
comfortable handle

Abnehmbarer Trolley 
als Zubehör erhältlich

Detachable trolley 
available as an 
accessory

Abkippbarer Trolley

Tilting trolley

1

2

AluPlus Service ›C‹ 50
Aluminium, Holz, Kunststoff, Stahlblech, Textilien  / Aluminium, wood, plastic, sheet steel, textile

3

1/2

3

mm mm

EAN = 4005187 + Art. Nr. ohne führende „4“ + Prüfziffer (X) /  EAN = 4005187 + Art. No. without leading “4” + check digit (X)

AluPlus Service >C<50-2

AluPlus Service >C<50-1

AluPlus Service >RC<50-3

427350(2) 500 265 405 460 210 360 1 5 x x x x

427351(9) 500 265 405 460 210 360 1 5 x x x x

427355(7) 500 300 475 460 210 360 1 5 x x x x

1

2

3
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1 2

3

AluPlus Service ›C‹ 50
Aluminium, Holz, Kunststoff, Stahlblech, Textilien  / Aluminium, wood, plastic, sheet steel, textile

Zubehör S. 15
Accessories p. 15

M M

M

Q

R
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AluPlus Service ›C‹ 44
Aluminium, Holz, Kunststoff, Stahlblech, Textilien / Aluminium, wood, plastic, steel sheet, textile

1/3/5 1

mm mm

1

2

3

4

5

Alle Koffer mit 
optimierten 
Zahlenschlössern

All cases are equipped 
with optimised 
combination locks

Abnehmbarer Trolley 
als Zubehör lieferbar 
(S. 15)

Detachable trolley, 
available as an 
accessory  
(see page 15)

Arretierbare Kunst stoff-
Trennstege in 
Schwalbenschwanz-
führung

Plastic slide-in dividers 
in dovetailed guides for 
neat compartments

Kratzfeste 
Kunststoffecken bieten 
dem Koffer stabilen 
Schutz

Scratch-resistant plastic 
corner guards provide 
perfect protection

Fächerartige Werkzeug-
tableaus

Fold-down (fanlike) tool 
panels

Verbesserter Griff mit 
Tragegurt-Ösen

Optimised handle with 
lugs for carrying strap

Alu-Rahmen Service- und Montagekoffer

Die funktionellen Koffer im modernen Design bestehen 
aus einem breiten, runden Alu-Rahmen mit Kunststoff- 
und Textil-Applikationen. Zahlreiche Fächer und flexible 
Trennstege oder Einsatzboxen ermöglichen eine individuelle 
Aufbewahrung. Sichere Sortierung: herausnehmbare 
Einsatzboxen von Service ›C‹ 44-3 schließen fest mit dem 
Deckel ab.

Aluminium-frame field service & technicians cases  

These modern, functionally designed aluminium frame cases 
featuring a large, rounded aluminium frame with plastic and 
textile appliqués are handy and sturdy helpers at work and 
on the go! Numerous compartments and flexible dividers 
or bins ensure customised organisation. Safe and secure 
organisation: The lid of Service ›C‹ 44-3 provides a tight seal 
for the removable internal containers.

EAN = 4005187 + Art. Nr. ohne führende „4“ + Prüfziffer (X) /  EAN = 4005187 + Art. No. without leading “4” + check digit (X)
* Grundkoffer/Basic case. 

AluPlus Service >C<44-1

AluPlus Service >C<44-1

AluPlus Service >C<44-2

AluPlus Service >C<44-2

AluPlus Service >C<44-3

427210(9) 445 370 190 405 305 170 1 5 x x x x

427230(7) 445 370 190 405 305 170 1 5 x x x x

427220(8) 445 370 210 405 305 190 1 5 x x x x

427240(6) 445 370 210 405 305 190 1 5 x x x x

427250(5) 445 370 210 405 305 190 1 5 x x x x

210x x

210x x

190x x

190x x*

*

1

3

2

4

5
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3

AluPlus Service ›C‹ 44
Aluminium, Holz, Kunststoff, Stahlblech, Textilien / Aluminium, wood, plastic, steel sheet, textile

1x

2x

1

2

4

5

K

KN

I N

N

K

Zubehör S. 15
Accessories p. 15 
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AluPlus Protect ›C‹
Aluminium, Holz, Kunststoff, Stahlblech, Textilien / Aluminium, wood, plastic, sheet steel, textile

Make Your Case

1

3

4

2

mm mm

Alu-Rahmen Instrumenten-, Messgeräte-  
oder Kamerakoffer

Die edlen Koffer, bestehend aus einem breiten, runden Alu-
Rahmen mit Kunststoff-Applikationen, sind speziell konzipiert 
für den sicheren Transport empfindlicher Geräte, z. B. von 
Messinstrumenten. Die komplett gepolsterten Koffer eignen sich 
optimal als Verpackung von optischen Geräten, Kameras, etc.

Aluminium-frame carrying cases for instruments,  
measuring devices or cameras  

Specially designed cases for the safe & secure transport of 
sensitive devices such as measuring instruments. The cases are 
fully padded, which makes them suitable also for transporting or 
storing optical devices, cameras.

Kratzfeste Kunststoff- 
ecken bieten dem 
Koffer stabilen Schutz

Scratch-resistant plastic 
corner guards provide 
perfect protection

Tragegurt als Zubehör 
erhältlich (Seite 15)

Carrying strap as 
accessory available (see 
p. 15)

Schaumstoffwürfel 
im Unterteil einzeln 
entnehmbar

The foam cubes in the 
bottom part can be 
individually removed

Schaumstoffeinlage im 
Deckel

Foam insert in the lid

Verbesserter Griff mit 
Tragegurt-Ösen

Optimised handle with 
lugs for carrying strap

Alle Koffer mit Zahlen-
schlössern

All cases are equipped 
with combination locks

EAN = 4005187 + Art. Nr. ohne führende „4“ + Prüfziffer (X) /  EAN = 4005187 + Art. No. without leading “4” + check digit (X)

425805(9)AluPlus Protect >C< 36 355 325 135 320 260 120 2 5 x x x x

425810(3)AluPlus Protect >C< 44 445 370 145 405 305 125 2 5 x x x x

425820(2)AluPlus Protect >C< 60 605 370 145 565 305 125 1 5 x x x x

425830(1)AluPlus Protect >C< 120 1205 370 145 1165 305 125 1 5 x x x x

1

1

1

1

3
2

4
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AluPlus Tool ›C‹
Aluminium, Holz, Kunststoff, Stahlblech, Textilien / Aluminium, wood, plastic, sheet steel, textile

Make Your Case

5
1

4

2

3

1/2

mm mm

Alu-Rahmen Werkzeugkoffer mit C-Profil

Die edlen Koffer, bestehend aus einem breiten, runden 
Alu-Rahmen mit Kunststoff- und Textil-Applikationen, sind 
praktische und stabile Helfer im  Betrieb oder beim Transport 
von Werkzeugen. Die Innenausstattung des Koffers besteht aus 
Kunststoffbauteilen und ist nachträglich austauschbar  
(siehe S. 15).

Aluminium-frame tool cases with C-profile 

These premium cases featuring a large, rounded aluminium 
frame with plastic and textile appliqués are handy and sturdy 
helpers at work and on the go! Whether on the shop floor 
or in transit, they are ideal for carrying tools. The interiors of 
the case also consist of plastic components (complementary 
assessoiries available, see page 15).

Stabile, abschließbare 
Spannbügelverschlüsse 
aus Stahlblech

Sturdy, key-lockable 
draw latches made of 
sheet steel

Ab einer Mindestmenge 
nach Ihren Wünschen 
individualisierbar

Starting from the 
minimum order 
quantity, the cases are 
customisable

Arretierbare Kunst-
stoff-Trennstege in 
Schwalbenschwanz-
führung

Plastic slide-in dividers 
in dovetailed guides for 
neat compartments

Robuster, flexibler Tex-
til-Werkzeughalter

Tool holder made of 
textile – robust and 
flexible

Verbesserter Griff mit 
Tragegurt-Ösen

Optimised handle with 
lugs for carrying strap

Kratzfeste 
Kunststoffecken bieten 
dem Koffer stabilen 
Schutz

Scratch-resistant plastic 
corner guards provide 
perfect protection

Raster- und Noppenschaumstoff

Napped and padded foam

EAN = 4005187 + Art. Nr. ohne führende „4“ + Prüfziffer (X) /  EAN = 4005187 + Art. No. without leading “4” + check digit (X)

* Grundkoffer/Basic case. 

426200(1)AluPlus Tool >C< 44 445 370 145 405 305 125 2 5 x x x x

426210(0)AluPlus Tool >C< 44 445 370 145 405 305 125 1 5 x x x x

426320(6)AluPlus Tool >C< 47C 455 230 330 420 190 185 1 5 x x x x

AluPlus Tool >C< 47C

426100(4)AluPlus Tool >C< 36 355 325 135 320 260 120 2 5 x x x x

420930(3)AluPlus Foam 44/2 430 330 120 1 5 x x x x-

*

1

3
2

4
5
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mm mm

Alu-Rahmen-Werkzeugkoffer mit L-Profil

Die robusten Koffer mit Kunststoff- und Textil-Applikationen, 
sind praktische und stabile Helfer im Betrieb oder beim Trans-
port von Werkzeugen. Die Innenausstattung besteht aus Kunst-
stoffbauteilen, z. B. dem Schwalbenschwanz-Trennsteghalter. 
Der hochwertige Alu-Rahmen-Koffer ist mit Zubehör ergän-
zungsfähig (siehe S. 15).

Aluminium-frame tool cases with L-profile 

These robust cases with plastic and textile applications are 
handy and sturdy helpers at work and on the go! Whether on 
the shop floor or in transit, they are ideal for carrying tools. 
The interiors (e.g. the dove-tailed divider holders) also consist 
of plastic components. The high-quality aluminium frame has 
complementary accessories (see page 15).

Stabile, abschließbare 
Spannbügelverschlüsse 
aus Stahlblech

Sturdy, key-lockable 
bracket fasteners made 
of sheet steel

Arretierbare Kunststoff- 
Trennstege in Schwal-
benschwanzführung

Plastic slide-in dividers 
in dovetailed guides for 
neat compartments

Robuster, flexibler Tex-
til-Werkzeughalter

Tool holder made of 
textile – robust and 
flexible

Erweiterbar mit AluPlus 
S. 15  Extensible with 
AluPlus Foam 44/2 (see 
p. 15)

Verbesserter Griff mit 
Tragegurt-Ösen

Optimised handle with 
lugs for carrying strap

Kratzfeste Kunststoffe-
cken bieten dem Koffer 
stabilen Schutz

Scratch-resistant plastic 
corner guards provide 
perfect protection

1

6

2

3

4

AluPlus Tool ›L‹
Aluminium, Holz, Kunststoff, Stahlblech, Textilien / Aluminium, wood, plastic, sheet steel, textile

4/5

5

Make Your Case

EAN = 4005187 + Art. Nr. ohne führende „4“ + Prüfziffer (X) /  EAN = 4005187 + Art. No. without leading “4” + check digit (X)

425100(5)AluPlus Tool >L< 36 360 315 130 340 285 110 4 5 x x x x

425150(0)AluPlus Tool >L< 40 395 315 140 380 285 125 4 5 x x x x

425151(7)AluPlus Tool >L< 40-1 395 315 140 380 285 125 4 5 x x x x

425200(2)AluPlus Tool >L< 44-1 445 355 145 425 325 130 2 5 x x x x

425201(9)AluPlus Tool >L< 44-2 445 355 145 425 325 130 2 5 x x x x

425300(9)AluPlus Tool >L< 36C 365 230 275 345 210 140 2 5 x x x x

1
2
3

4
5

6
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mm mm

1

2

3

Perfekte Zweitplat-
zierung

Perfect secondary 
placement

Abschließbare Ver-
schlüsse

Lockable closures

Zeitlose Optik, sorgfäl-
tige Verarbeitung

Timeless visual 
appeal, impeccable 
workmanship

AluPlus Basic ›BC‹  
Aluminium, Holz, Kunststoff, Textilien / Aluminium, wood, plastic, textile

Alu-Rahmen-Gerätekisten

Die Boxen sind hervorragend geeignet für den sicheren Trans-
port sperriger Maschinen und Geräte. Holz-Hartfaserplatten für 
eine robuste Oberfläche und das stabile Aluminium-Profil sorgen 
zusammen mit den seitlichen Federfallgriffen für einen beque-
men Transport, auch bei schwerer Beladung.

Aluminium-frame equipment cases 

These boxes are ideally suited for the safe transport of bulky 
power tools and other equipment. Hard fibreboards provide 
these chests with a robust surface, while the sturdy aluminium 
profile and the spring-loaded handles ensure convenient 
transport even when the cases are heavily loaded.

Klappbarer Tragegriff

Foldable carrying 
handle

1 325 = + +

2 34 = +

EAN = 4005187 + Art. Nr. ohne führende „4“ + Prüfziffer (X) /  EAN = 4005187 + Art. No. without leading “4” + check digit (X)

1 32+ +
32 +

424610(0)AluPlus Basic >BC< 48 485 290 215 445 230 195 1 90x x x x

424620(9)AluPlus Basic >BC< 71 715 345 320 645 290 300 1 90x x x x

424630(8)AluPlus Basic >BC< 76 765 400 370 700 350 350 1 90x x x x

424605(6)AluPlus Basic >BC< 2i1 2 90x x x x

424600(1)AluPlus Basic >BC< 3i1 765 400 370 1 5 x x x x

x x

1

2
3
4
5

765 400 370 -

-

1

1 2
2

3
3

2

3
4
5
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Alu-Rahmen Utensilien-, Hobby-  
und Verpackungskoffer

Die schicken Koffer, bestehend aus einem Alu-Rahmen mit 
Kunststoff-Applikationen, sind praktische und stabile Helfer als 
Verpackung, im Haushalt, beim Hobby oder beim Transport 
von Utensilien. Der hochwertige Koffer ist in vier Standardgrö-
ßen erhältlich und mit Zubehör ergänzungsfähig (siehe S. 15).

Aluminium-frame utensil & packaging cases 

These stylish aluminium frame cases with plastic applications 
are handy and sturdy helpers at work and anywhere else! 
Whether in household, hobby or in transit, they are ideal for 
packaging and carrying utensils. The high-quality aluminium 
frame is available in four standard sizes, and complementary 
accessories are available (see page 15).

Stabile, abschließbare 
Spannbügelverschlüsse 
aus Stahlblech

Sturdy, key-lockable 
draw latches made of 
sheet steel

Ab einer Mindestmenge 
nach Ihren Wünschen 
individualisierbar

Starting from the 
minimum order 
quantity, the cases are 
customisable

Verbesserter Griff mit 
Tragegurt-Ösen

Optimised handle with 
lugs for carrying strap

Kratzfeste Kunststoffe-
cken bieten dem Koffer 
stabilen Schutz

Scratch-resistant plastic 
corner guards provide 
perfect protection

AluPlus Basic ›L‹
Aluminium, Holz, Kunststoff, Stahlblech, Textilien / Aluminium, wood, plastic, sheet steel, textile

In 6 Standardfarben 
erhältlich

Available in 6 standard 
colours

Schaumstoff auf 
Anfrage erhältlich 
(siehe S. 15)
Foam insert available 
upon request  
(see p. 15)

1

Make Your Case

5

1

1

2

3

4

EAN = 4005187 + Art. Nr. ohne führende „4“ + Prüfziffer (X) /  EAN = 4005187 + Art. No. without leading “4” + check digit (X)

424100(6)AluPlus Basic >L< 35 345 285 105 330 245 90 4 5 x x x x

424150(1)AluPlus Basic >L< 38 375 315 130 360 285 110 4 5 x x x x

424200(3)AluPlus Basic >L< 44 445 355 145 425 325 130 2 5 x x x x

424202(7)AluPlus Basic >L< 2i1 395 315 140 380 285 125 2 5 x x x x

424203(4)AluPlus Basic >L< 3i1 445 355 145 425 325 130 2 5 x x x x

425100(5) x x

AluPlus Basic ›L‹ 35 

 424100 (6) 

 424110 (9)

 424115 (0)

 424120 (4)

 424130 (3)

 424140 (2)

1
2

3
4
5
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Würfel- und Noppen-
schaumstoff
Cube-shaped and  
napped foam

AluPlus AddOn
Aluminium, Kunststoff, Stahlblech, Schaumstoff, Textilien / Aluminium, plastic, sheet steel, foam, textile

N O P

Trolley

Wall BoxHolder

AC

C

R

A

H-M

N-P

D-G

B
Q

Nachrüstbares Zubehör für unsere Alu-Rahmenkoffer

Sinnvolle und nützliche Zubehörartikel für die individuelle 
Ausstattung und Erweiterung von Alu-Rahmenkoffern 
AluPlus Tool ›L‹, Tool ›C‹, Service ›C‹, Protect ›C‹.

Retrofittable accessories for Allit aluminium frame 
cases 

Clever and useful accessories ensuring customised 
equipment and upgrading of aluminium frame cases AluPlus 
Tool ›L‹, Tool ›C‹, Service ›C‹, Protect ›C‹.

EAN = 4005187 + Art. Nr. ohne führende „4“ + Prüfziffer (X). * Für alle Standartartikel anwendbar. 
EAN = 4005187 + Art. No. without leading “4” + check digit (X) *  Fits all standard articles.

6 Taschen / 6 pockets 15 Taschen / 15 pocketsBasis Set / Basic set

Erweiterungs-Set
Extension set

12 Gummischlaufen
12 rubber loops

7 Taschen + 
6 Gummischlaufen
7 pockets +  
6 rubber loops

9 Textilschlaufen
9 textile loops

Tragegurt 
Carrying strap

20 Gummischlaufen
20 rubber loops

21 Taschen + 
6 Gummischlaufen
21 pockets + 6 rubber 
loops

7 Taschen +  
24 Gummischlaufen 
7 pockets +  
24 rubber loops

B C D/E/G

F

K

H

L

I

M

Nachstehende Tabelle zeigt die  

Kombinationsmöglichkeiten:
The table below provides an overview  
of case/accessories combination options: Sy

st
em

 B
as

ic
 ›L

‹

A
lu

Pl
us

 B
as

ic
 ›L

‹ 4
4

Sy
st

em
 T

oo
l ›

L‹

A
lu

Pl
us

 T
oo

l ›
L‹

 3
6

A
lu

Pl
us

 T
oo

l ›
L‹

 4
0

A
lu
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us

 T
oo

l ›
L‹

 4
4

Sy
st
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 T

oo
l ›

C
‹

A
lu

Pl
us

 T
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l ›
C

‹ 3
6

A
lu

Pl
us

 T
oo

l ›
C

‹ 4
4

Sy
st
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 S

er
vi

ce
 ›C

‹

A
lu

Pl
us

 S
er

vi
ce

  ›
C

‹ 4
4-

1

A
lu

Pl
us

 S
er

vi
ce

 ›C
‹ 4

4-
2

A
lu

Pl
us

 S
er

vi
ce

 ›C
‹ 4

4-
3

A
lu

Pl
us

 S
er

vi
ce

 ›C
‹ 5

0

A
lu

Pl
us

 S
er

vi
ce

 ›C
‹ 5

0-
1

A
lu

Pl
us

 S
er

vi
ce

 ›C
‹ 5

0-
2

A
lu

Pl
us

 S
er

vi
ce

 ›R
C

‹ 5
0

Art.-Nr. (EAN)

A  AluPlus Trolley 113 (VE 2) 420900(6) " " " " "
B  AluPlus Strap 140 * 420910(5) " " " " " " " " " " " "
C  AluPlus Foam 44/2 420930(3) " " "
D  AluPlus Divider ›E‹ 36 420940(2) " "
E  AluPlus Divider ›E‹ 40 420945(7) "
F  AluPlus Divider ›B‹ 44 420950(1) " "
G  AluPlus Divider ›E‹ 44 420955(6) " " "
H  AluPlus Textile ›P‹ 6 420960(0) " " " " " " "
I   AluPlus Textile ›P‹ 15 420965(5) " " " " " " "
K  AluPlus Textile ›FL‹ 9 420970(9) " " " " " " "
L  AluPlus Textile ›L‹ 12 420975(4) " " " " " " "
M  AluPlus Textile ›PL‹ 7/6 420980(8) " " " " " " "
N  AluPlus Holder ›L‹ 20 420985(3) " " "
O  AluPlus Holder ›PL‹ 21/6 420990(7) " " "
P  AluPlus Holder ›PL‹ 7/24 420995(2) " " "
Q  AluPlus Wall Box 50 420996(9) " " "
R  AluPlus Holder 50 420997(6) " " "
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AluPlus Grundkoffer / Basic Cases
Aluminium, Holz, Kunststoff, Stahlblech, Textilien / Aluminium, wood, plastic, steel sheet, textile

420900

420985 420990

420997

420996

420995

A

A

Q

Q

R

R

A

B

B

H-M

N O P

N-P

AluPlus Service ›C‹ 50-1

AluPlus Service ›C‹ 44-2
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AluPlus Grundkoffer / Basic Cases
Aluminium, Holz, Kunststoff, Stahlblech, Textilien / Aluminium, wood, plastic, steel sheet, textile

420930
420970 420975 420980

420960 420965

420955

420950

420910
Passt für alle / Fits for all

A

B

B

B

C

F

F

G

C

F

G

G

H

H-M

I

K L M

N-P

H-M

AluPlus Service ›C‹ 44-1

AluPlus Tool ›C‹ 44
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Weitere Kataloge / Further Catalogues

Der vorliegende Katalog „Aluminium-Rahmenkoffer-Programm“ beinhaltet nur ein Teil unseres Gesamtsortiments. Bitte 
kontaktieren Sie uns, wenn Sie weitere Kataloge/Prospekte erhalten möchten, oder besuchen unsere Website  
www.allit.de.

The present catalog „Aluminium Frame Cases“ contains only a part of our complete assortment. Please contact us if you 
would like to receive further catalogs / brochures or visit our website www.allit.de.

www.allit.de 1

Deutsch / English

Aufbewahrung / Storage
für Kleinteile, Werkzeug, Werkstatt und DIY
for small parts, tools, the workshop and DIY

2018 - 2020

Aufbewahrung / Storage

Unser Sortiment für den wiederverkaufenden  
Handel, vorrangig DIY /

Our assortment for reselling trade, mainly DIY

Materialflusssysteme / Material Flow Solutions

Systeme für die Lager-, Betriebs- und  
Materialfluss-Organisation /

Solutions for Warehouse, Shop Floor and Materials 
Handling Organisation

www.allit.de 1

Lager / Warehouse 
Betrieb / Shop Floor 
Werkzeugkoffer / Tool Cases
Lösungen für professionelle Aufbewahrung
Professional Storage Solutions

2018 - 2020

Deutsch / English

Lager / Betrieb / Werkzeugkoffer 
Warehouse / Shop Floor / Tool Cases

Unser Sortiment für den Fachhandel /
Our assortment for professional dealers

Verpackung / Packaging Solutions

Verkaufsfördernde Präsentations- oder stabile 
Schutzverpackung mit Zweitnutzen / 

Sales-boosting display packaging and robust  
protective – the perfect two-in-one  

solution for added value
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Legende / Legend

Weitergehende Informationen zu den Artikeln finden Sie in unserem Produktfinder www.allit24.com.
For further information about Allit items, please refer to our Product Finder on www.allit24.com.

Technische Änderungen, Sortimentsänderungen, farbliche oder maßliche Abweichungen sowie die Veränderung von 
logistischen Daten bleiben vorbehalten. Alle Artikel sind nur ohne Dekoration, Werkzeuge und Utensilien erhältlich.
 

All technical specifications and changes to Allit‘s product range as well as all details relating to colours, dimensions or 
logistic information are subject to change and variation without notice. All articles are supplied without decoration, tools 
or utensils.

Information / Information

Artikelnummer (EAN) / 
Article Number (EAN)

Farbe / Colour

Stück pro Verpackungseinheit / 
Pieces per packaging unit

Telefon  / Telephone

Fax  / Fax  

E-Mail  / Email  

Website  / Website 

Hochschlagfest / Highly impact-resistant

Beständig gegen Fette, Öle etc. / Resistant 
to grease, oil etc.

Recyclingfähig / Recyclable material

Außenmaße in mm (BxTxH) /  
Outside dimensions in mm (WxDxH)

Adresse / Address

Lieferzeit / Delivery time Nutzmaße in mm (BxTxH) /  
Usable dimensions in mm (WxDxH)

Information / Information

" anthrazit anthracite        

" blau blue  = ca.  RAL 5015         

" gelb yellow = ca.  RAL 1003       

" grün green = ca.  RAL 6032       

" mint mint

" grau grey = ca.  RAL 7042       

" orange orange

" pink pink

" rot red = ca. RAL 3020

" schwarz black

" silber silver

" transparent transparent

weiß white

Farben  / Colours 
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Kontakt / Contact

Postfach 1152 
D-55501 Bad Kreuznach 
Germany

Allit AG
Kunststofftechnik

Rotlay-Mühle  
D-55545 Bad Kreuznach 
Germany

www.allit.de

+ 49 (0) 671 291- 04

+ 49 (0) 671 291- 125

ordnung@allit.de

中国山东省青岛市高新区

新业路50号

邮编 266114

www.allit.asia

阿利特塑料五金技术 

.(青岛)有限公司

+86 (0)532 58895798 分机号8020

+86 (0)532 58895799

info@allit.asia

Qingdao National Hi-Tech Industrial  
Development Zone  
No. 50 Xin Ye Road 
266114 Qingdao, Shandong, PR China

www.allit.asia

Allit Plastic-Metal  
Technology (Qingdao) Co., Ltd.

+86 (0)532 58895798 Ext. 8020

+86 (0)532 58895799

info@allit.asia


